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https://www.100test.com/kao_ti2020/455/2021_2022__E4_BA_8C_

E7_BA_A7_E5_BB_BA_E9_c55_455204.htm 公路工程管理与实

务模拟试卷答案6 单项选择题1、含有较多的黏粒及其他亲水

性较强的蒙脱石或伊利石等黏土矿物成分，且有遇水膨胀，

失水收缩的特点的土质，我们通常称之为( )。A、膨胀土B、

矿物质土C、软土D、杂填土2、某承包人为赶工期，曾在雨

中铺筑沥青混凝土，对于这个质量缺陷应采取的处理方法是(

)。A、整修B、综合处理办法C、返工D、可以不作任何处理3

、在投标人编写的投标文件中，不属于必要内容的是( )。A、

投标担保B、标价的工程量清单C、施工组织设计D、资格预

审文件4、机械事故按其损失的程度分为( )。A、小事故、大

事故和重大事故三类B、一般事故、中等事故和重大事故三

类C、一般事故、大事故和重大事故三类D、小事故、中等事

故和重大事故三类5、施工方案中，技术组织措施包括加快施

工进度，保证工程质量和施工安全，降低施工成本的各种技

术措施。下列不属于技术组织措施的是A、采用新材料、新

工艺、先进技术B、编写工序作业指导书C、建立安全质量保

证体系及责任制D、施工各方的协调6、根据公路工程陆上作

业安全技术要求，在对滑坡地段进行开挖时应( )。A、滑坡体

两侧向中部自上而下进行B、滑坡体中部向两侧自上而下进

行C、滑坡体两侧向中部自下而上进行D、全面拉槽开挖7、

当发现已喷锚区段的围岩有较大变形或锚杆失效时，应立即

在该区段增设加强锚杆，对具长度的要求是( )。A、只需原锚

杆长度的0．5倍即可B、不小于原锚杆长度的1．5倍C、只需



原锚杆长度即可D、不小于原锚杆长度的3倍8、下列措施中

不属于石灰稳定土基层裂缝的防治措施是( )。A、采用塑性指

数较低的土B、控制压实含水量C、每隔5～10m设一道胀缝D

、确保路基压实度9、洞内导线边长在直线地段不宜短于( )；

曲线地段不宜短于( )。A、150m，50mB、200m，500mC

、200m，70mD、250m，70m10、隧道通常是由( )组成。A、

洞身构造和洞门B、洞身构造和洞门以及附属设施C、墙身和

拱券D、墙身、拱券和抑拱 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


